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HIGH EFFICIENCY CUBIC UNIT COOLERS
FOR COLD ROOMS

Jetstreamer® directional grill provides uniform distribu
of the air on the exchanger, greater air quantity,
greatly extended use of the fan during the defrost stage
and a particularly long air throw. )




1.5 - 81.9 kW - 127 models
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Aeroevaporatori per celle frigorifere @ chEFROTg',V',: AINEC%
Fz 7 H c l Vantage ; Unit coolers for cold rooms

1450 - 9400 W

=
y JO-M| STEEL“
BENEFIT® PROTECTED
4 = 4.5 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Modello Type F27HC 25-4 36-4 49-4 71-4 107-4 142-4
Potenza (¢) TC 2,5 °C (AT1 10K) W 1850 2350 3850 4750 7200 9400
Capacity (RA04A) TCO°C(AT18K) W 1350 1750 2850 3500 5300 6900
Portata d'aria Air quantity m3h 900 900 1800 1800 2700 3600
Freccia d'aria Air throw m 10,5 10,5 12,5 12,5 14,0 15,5
Superficie esterna  External surface m?2 73 73 14,6 14,6 219 29,2
Superficie interna  Internal surface m? 0,5 0,7 1,0 14 21 28
Peso Weight kg 12 13 19 21 28 36
6 = 6.0 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Modello Type F27HC 19-6 28-6 38-6 55-6 85-6 110-6
Potenza (R404 A\(') TC 2,5 °C (AT1 10K)W 1600 2050 3300 4150 6300 8300
Capacity " 1C0°C (AT18K) W 1200 1500 2440 3050 4650 6100
Portata d'aria Air quantity m3/h 950 950 1900 1900 2850 3800
Freccia d'aria Air throw m 11,0 11,0 13,0 13 14,5 16,0
Superficie esterna  External surface m? 56 56 11,2 11,2 16,8 22,4
Superficie interna Internal surface m? 0,5 0,7 1,0 14 2,1 28
Peso Weight kg 1 12 18 20 27 34
7 = 7.0 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Potenza () TC 2,5 °C (AT1 10K\ W 1450 1850 3000 3700 5700 7600
Capacity (RA04A) TCO°C(AT18K) W 1050 1350 2200 2700 4200 5600
Portata d'aria Alr quantity m¥h 1000 1000 2000 2000 3000 4000
Freccia d'aria Air throw m 11,5 11,5 13,5 13,5 15,5 17,0
Superficie esterna  External surface m? 49 49 9.8 9.8 14,7 19,6
Superficie interna  Internal surface m? 0,5 0,7 1,0 14 2,1 28
Peso Weight kg 10 il 17 19 26 32
Eletiroventilatori  Fans @275 mmxn° 10 10 2 00 2 00 3 000 4 0000
| 85 85 170 170 255 340
e
i W 26 26 52 52 78 104
sttg:bplgnwelg:ocgnnoslﬁgnpﬂon EC i-2350vs0H A 0,2 0,2 04 04 0,6 038
Sbrinamento Defrost E 230V W 1220 1220 2160 2160 3080 4000
Volume circuito Circuit volume dm? 0.8 1,3 1,6 2,3 33 4,3
Attacchi entrata Inlet connections @ mm 10 12 12 12 12 12
Attacchi uscita Outlet connections @ mm 10 22 22 28 28 28
. . Amm 678 678 1048 1048 1418 1788
Dimensioni Dimensions
B mm 412 412 782 782 1152 1522
(#) Per altre condizioni vedere diagrammi. (e) For other conditions see diagrams.
EC = Motori con commutazione elettronica (1400 r.p.m.). Risparmio energia = ~ 70%. EC = Motors with electronic commutation (1400 r.p.m.). Energy saving = ~ 70%.
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F 3 0 H C [ﬁ Aeroevaporatori per celle frigorifere PERFORMANCE
Vant e Unit coolers for cold rooms _

2550 - 16300 W Ve %‘%1
I

-
U JET | JOM|  IsteEL
STREAMER EENEFIT® PROTECTED
4 = 4.5 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
411-4 412-4 421-4 422-4 431-4 432-4 442-4

Potenza (R404) () TC 2,5 °C (AT1 10K\ W 3300 4050 6700 8050 9900 12350 16300
Cepecity " 1C0°C (AT18K) W 2450 2990 4950 5900 7300 9100 12000
Portata d'aria Air quantity m3h 1450 1300 2900 2600 4350 3900 5200
Freccia d'aria Air throw m 16 14 19 17 22 20 21
Superficie esterna  External surface m? 8,9 13,3 17,8 26,6 26,7 39,9 53,2
Superficie interna Internal surface m? 0,5 0,8 11 1,6 1,6 2,4 32
Peso Weight kg 23 25 39 4 56 63 82
6 = 6.0 MM Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Modello Type F30HC 511-6 512-6 521-6 522-6 531-6 532-6 542-6
Polenza (¢) TC 2,5 °C (AT1 10K) W 2800 3600 5700 7250 8550 11000 14700
Capacity (RA04A) TCO°C (AT18K) W 2050 2650 4200 5350 6300 8100 10800
Portata d'aria Air quantity méh 1500 1400 3000 2800 4500 4200 5600
Freccia d'aria Air throw m 17 15 20 18 23 21 22
Superlicie esterna  Exlernal surface m?2 6,8 10,2 13,6 20,4 20,4 30,6 40,8
Superficie interna Internal surface m? 0,5 0,8 11 1,6 1,6 2,4 32
Peso Weight kg 22 24 38 42 54 60 78
7 =7.0 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Modello Type F30HC 611-7 612-7 621-7 622-7 631-7 632-7 642-7
Polenza (¢) TC 2,5 °C (AT1 10K) W 2550 3350 5150 6700 7700 10100 13500
Capacity (RA04A) TCO°C (AT18K) W 1900 2450 3800 4950 5650 7450 9950
Porlala d'aria Air quantity m3h 1550 1450 3100 2900 4650 4350 5800
Freccia d'aria Air throw m 18 16 21 19 24 22 23
Superficie esterna  External surface m? 59 8,9 11,8 17,8 17,7 26,7 35,6
Superficie interna  Internal surface m? (] 5 0 8 1 1 1 6 1 6 2 4 3 2
Peso Weight kg
_
Eletiroventilatori  Fans 7300 mmxn° 2 00 200 3 000 3 000 4 0000
Assorbimento motori - EERER W 80 80 160 160 240 240 320
Motor power consumption - A 0,35 0,35 07 07 1,05 1,05 14
Assorbimento motori . Ec 1-230 V50 H W 60 60 120 120 180 180 240
Motor power consumption A 05 0,5 1,0 1,0 1,5 1,5 2,0
Sbrinamento Defrost E 230V W 1700 2550 2900 4300 4050 6050 7800
Volume circuito Circuit volume dam? 1,5 2,3 2,8 4,2 41 6,3 8,1
Attacchientrata Inlet connections @ mm 12 12 12 12 12 16 16
Attaccni uscita Outlet connections @ mm 16 18 18 22 22 35 35
I DTS Amm 760 760 1210 1210 1660 1660 2110

B mm 492 492 942 942 1392 1392 1842

(#) Per altre condizioni vedere diagrammi. (e) For other conditions see diagrams.
EC = Motori con commutazione elettronica (1400 r.p.m.). Risparmio energia = ~ 25%. EC = Motors with electronic commutation (1400 r.p.m.). Energy saving = ~ 25%.
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F 3 1 H C [ﬁ Aeroevaporatori per celle frigorifere PERFORMANCE
Vant e Unit coolers for cold rooms _

2650 - 17050 W - — —
ﬂ% %‘% NEW| | JET| JOM| sTeEL

ELECTRONIC STREAMER PROTECTED

| MOTORs BENEFIT®
4 = 4.5 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
115-4 116-4 125-4 126-4 135-4 136-4 146-4

Potenza (R404) () TC 2,5 °C (AT1 10K\ W 3400 4200 6950 8400 10300 12900 17050
Cepecity " 1C0°C (AT18K) W 2530 3100 5100 6200 7600 9500 12550
Portata d'aria Air quantity mh 1.600 1.400 3.200 2.800 £4.800 4,200 5.600
Freccia d'aria Air throw m 17 15 20 18 24 21 22
Superficie esterna  External surface m? 8,9 13,3 17,8 26,6 26,7 39,9 53,2
Superficie interna Internal surface m? 0,5 0,8 11 1,6 1,6 2,4 32
Peso Weight kg 23 25 39 4 56 63 82
6 = 6.0 MM Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Modello Type F31HC 215-6 216-6 225-6 226-6 235-6 236-6 246-6
Polenza (¢) TC 2,5 °C (AT1 10K) W 2950 3800 6000 7600 8950 11500 15350
Capzcity (RA04A) TCO°C (AT18K) W 2180 2800 4400 5600 6600 8450 11300
Portata d'aria Air quantity méh 1700 1500 3400 3000 5100 4500 6000
Freccia d'aria Ar throw m 19 16 22 19 25 22 23
Superlicie esterna  Exlernal surface m?2 6,8 10,2 13,6 20,4 20,4 30,6 40,8
Superficie interna Internal surface m? 0,5 0,8 11 1,6 1,6 2,4 32
Peso Weight kg 22 24 38 42 54 60 78
7 =7.0 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Polenza (¢) TC 2,5 °C (AT1 10K) W 2650 3500 5400 7050 8100 10550 14200
Capacity (RA04A) TCO°C (AT18K) W 1970 2580 3950 5150 5950 7750 10450
Porlata d'aria Air quantity méh 1750 1600 3500 3200 5250 4800 6400
Freccia d'aria Air throw m 20 17 23 20 26 24 25
Superficie esterna  External surface m? 59 8,9 11,8 17,8 17,7 26,7 35,6
Superficie interna Internal surface m?2 0,5 0,8 1,1 1,6 1,6 2,4 3,2
Peso Weight kg 21 23 37 41 53 58 76
AT comuN! | commoNDatA T
Eleltroventilatori  Fans 7315 mmxn° 10 10 200 200 3 000 3 000 40000

i W 66 66 132 132 198 198 264
Qistg;%gvsgiocgnnostirr%plion EC 1-2s0v0tiz A 0,6 0,6 1,2 1,2 1,8 1,8 24
Sbrinamento Defrost E 230V W 1700 2550 2900 4300 4050 6050 7800
Volume circuito Circuit volume dm® 1,5 2,3 2,8 4,2 4,1 6,3 8,1
Potenza sonora Sound power level db (A) 69 69 72 72 74 74 75

(#) Per altre condizioni vedere diagrammi. (e) For other conditions see diagrams.
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Aeroevaporatori per celle frigorifere @D%EEDTR'JA'NEC%
Unit coolers for cold rooms ERTIPVALL

F35HC ( Vantage

4000 - 27500 W _\}lf ' ‘ﬂf

JOM| |sreeL

'31 Jli E-TLEAIR JET-O-MATIC PROTECTED
BENEFIT®
4 = 4.5 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
106-4 145-4 215-4 272-4 323-4 362-4 430-4
Potenza (R404, A‘(‘) TC 2,5 °C (AT1 10K) W 5400 6800 10900 13600 18700 20400 25100 27500
Capacity " 1C00°C (AT18K) W 4000 5000 8000 10000 13750 15000 18500 20250
Portata d'aria Air quantity m3h 2600 2400 5200 4800 7450 7200 9950 9600
Freccia d'aria Air throw m 19,5 18,0 23,0 22,0 26,0 25,0 30,0 29,0
Superficie esterna  External surface m? 13,1 19,7 26,2 39,4 49,1 59,1 65,5 78,8
Superficie interna Internal surface m? 13 1,9 2,6 38 4,8 57 6,4 7,6
Peso Weight kg 27 32 [2A 51 65 71 86 93
6 = 6.0 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Modello Type F35HC 59-6 84-6 117-6 174-6 218-6 261-6 290-6 348-6
Polenza () TC 2,5 °C (AT1 10K\ W 4500 5900 9200 12000 16100 18000 21500 24000
Capacity (RA04A) TCO°C(AT18K) W 3320 4350 6800 8850 11850 13250 15850 17650
Porlala d'aria Alr quantity m*h 2650 2500 5300 5000 7700 7500 10300 10000
Freccia d'aria Air throw m 20,0 18,5 23,5 22,5 26,5 255 30,5 29,5
Superficie esterna  External surface m? 10,1 15,1 20,2 30,2 37,9 453 50,5 60,4
Superficie interna Internal surface m?2 13 1,9 2,6 38 48 57 6,4 7,6
Peso Weight kg 26 31 42 49 62 67 82 88
7 = 7.0 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Potenza (R404A) () TC 2,5 °C (AT1 10K) W 4000 5400 8200 11000 14600 16500 19400 22000
Cepacity " 1C0°C (AT18K) W 2950 4000 6050 8100 10750 12150 14300 16200
Portata d'aria Alr quantity m3h 2700 2600 5400 5200 7950 7800 10600 10400
Freccia d'aria Alr throw m 20,5 19,0 24,0 23,0 27,0 26,0 31,0 30,0
Superficie esterna Fxternal surface m? 8,7 13,1 17,4 26,2 32,6 39,3 43,5 52,4
Superficie interna  Internal surface m? 1,3 1,9 2,6 3,8 4,8 5,7 6,4 7,6
Peso Weight kg 25 30 41 47 60 65 79 85
Elettroventlaiori  Fans 7?8350 mmxn°® 10 1o 200 2 00 3 000 3 000 4 0000 4 0000
Assorbimenio motori L RNVEDY W 175 175 350 350 525 525 700 700
Motor power consumption A 08 0,8 1,6 1,6 24 24 3.2 3,2
i 9 135 135 270 270 405 405 540 540
ing;bggﬁg:ignoéﬁgptiOH EC -20veor Z\V* 11 1,1 2,2 2,2 33 33 L L4
Sbrinamento Defrost E 230V W 2075 2975 3680 5280 7620 7620 9940 9940
Volume circuito Circuit volume dm?® 2,1 32 4,0 6,0 74 8,7 9,7 11,5
Attacchientrata  Inlet connections @ mm 12 12 12 16 16 16 16 22
Attacchi uscita Outlet connections @ mm 28 28 28 28 35 & 42 42
Amm 865 865 1420 1420 1975 1975 2530 2530
Dimensioni Dimensions Bmm 597 597 1152 1152 1707 1707 2262 2262
C mm — — — — — — 1131 1131
(#) Per altre condizioni vedere diagrammi. (e) For other conditions see diagrams.
EC = Motori con commutazione elettronica (1400 r.p.m.). Risparmio energia = ~ 23%. EC = Motors with electronic commutation (1400 r.p.m.). Energy saving = ~ 23%.

* Dati preliminari. * Preliminary data.
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Aeroevaporatori per celle frigorifere
Unit coolers for cold rooms

EUROVENT
- CERTIFIED
PERFORMANCE
i —_—
=
STEEL
PROTECTED

FA5HC ( Vantage

4 =45 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
Modello Type F45HC 1100-4 1102-4 1106-4 1108-4 1112-4 1114-4 1118-4 1120-4
Potenza (R404A) (*) TC 2,5 °C (AT1 10K) kW 12,2 14,1 24,4 28,3 36,6 41,9 49,3 56,9
Capacity TCO°C (AT18K) kW 9,0 104 18,0 208 29 30,8 36,3 4,9
Portata d'aria Air quantity méh 4900 4600 9800 9200 14700 13800 19600 18400
Freccia d'aria A throw m 24 22 28 26 32 30 35 32
hesoromeno e W 430 430 860 860 1290 1290 1720 1720
Superficie Surface m? 34 45,3 68,1 90,8 102,1 136,1 136,1 181,5
Ataoch Comectons e @ mm 16/36 16/35 16/62 16/42 28/54 28/54 28/54 28164
Peso Weight kg 82 89 134 146 185 203 241 266
6 = 6.0 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C

Potenza (RA04A) (*) TC 2,5 °C (AT1 10K) kW 11,0 13,1 22,1 26,4 33,1 39,1 44,8 53,0
Capacity TC0°C (AT18K) kW 81 96 16,3 194 2%k 288 330 39,0
Portata d'aria Air quantity m°h 5100 4800 10200 9600 15300 14400 20400 19200
Freccia d'aria Air throw m 25 24 29 28 33 32 36 34
hesoromento e W 430 430 860 860 1290 1290 1720 1720
Superficie Surface m? 261 34,8 52,3 69,6 78,3 104,4 104,4 139,3
Attacchi Connections  Eqaeso™ gy mm 16/35 16/35 16/42 16/42 28/54 28/54 28/54 28/64
Peso Weight kg 79 85 128 138 176 191 229 249
7 =7.5 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C

Potenza (°) TC 2,5 °C (AT1 10K) KW 9,4 11,6 18,8 23,2 28,8 34,5 38,4 46,6
capacty (FA04A) “og (AT18K) kW 69 8,5 13,8 17,1 21,2 25,4 28,3 34,3
Portata d'aria Air quantity m¥h 5300 5100 10600 10200 15900 15300 21200 20400
Freccia d'aria Alr throw m 26 25 31 29 35 33 38 36
hesoromento et s W 415 430 830 860 1245 1290 1660 1720
Superficie Surface m? 213 28,5 42,7 57 bk 85,4 85,4 113,9
Atiacchi Connections _ Cylaasia gy mmy 16/35 16/35 16/42 16/42 16/42 28/54 28/54 28/64
Peso Weight kg 77 82 124 133 170 184 221 240
10 = 10.0 mm  Passo alette Fin spacing TC > -25 °C

1400-10

1402-10

1406-10

1408-10

1412-10

1414-10

1418-10

1420-10

Pz caogpy (2LTC 25 °C (4T 10K)KW T4 9,3 15,2 18,9 22,8 27,8 30,3 37,5
Capcity TC0°C (AT18K) kW 54 68 112 13,9 168 20,5 22,3 27,6
Portata dariz A quantlty méh 5500 5300 11000 10600 16500 15900 22000 21200
Freccia d'aria Air throw m 27 25 32 30 4b 35 40 38

pesoroimento ?g;gggg“;gg e 415 415 830 830 1245 1245 1660 1660
Superficie Surface me 166 22,1 33,2 442 49,8 66,3 66,3 88,6
Attacchi Comnections ~ Epaiauscia gy mm 16/35 16/35 16/35 16/42 16/42 28/54 28/54 28/64
Peso Weight kg 75 80 120 128 165 176 214 230

DATI COMUNI ; COMMO

Eleltroventilatori Fans 7 450 mm x n° 10 10 200 2 00 3000 3000 4 0000 4 0000
Assorbimento motori
Motor power consumption 1-230V 50 Hz A 22 22 b 44 6,6 6,6 88 88
Sorinamento E 230V kW 3,39 5,08 6,27 9,40 9,15 13,72 12,03 18,04
Defrost G230V kW 0,85 0,85 1,57 1,57 2,29 2,29 3,01 3,01
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) Total 53 53 56 56 58 58 59 59
Volume circuito Circuit volume dm® 7,0 9,0 13,0 17,0 19,0 25,0 26,0 34,0
Amm 1285 1285 2085 2085 2885 2885 3685 3685
Dimensioni Dimensions B mm 830 830 1630 1630 2430 2430 1600 1600
Cmm — — — — — — 1630 1630
A 655
(#) Per altre condizioni vedere diagrammi. Disponibili motori
tazione elett (vedere Refriger®) s 2275 500
con commutazione elettronica (vedere Relriger-).
o (e} }‘—’I
(#) For other conditions see diagrams. EC motors with electro- 20X10 J |
nic commutation are available (see Refriger®). |
|
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Aeroevaporatori per celle frigorifere @D%EFF‘DTR'NT N\
F 5 0 H C [ Vanl'age ] Unit coolers for cold rooms

f‘
DD =
10.7 - 81.9 kW T

4 = 4.5 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
1600-4 1602-4 1606-4 1608-4 1618-4 1620-4
Potenza (RA04A) (°) TC 2,5 °C (AT1 10K) kW 17,5 20,4 35,2 40,8 52,7 59,2 70,2 81,9
Cepacily TCO0°C (AT18K) kW 12,9 15,1 26,0 30,1 39,0 43,8 51,9 60,6
Portata d'aria Air quantity m¥h 7400 7000 14800 14000 22200 21000 29600 28000
Freccia d'aria Air throw m 32 30 39 36 43 41 47 [2A
Assoroimento motori W 730 730 1460 1460 2190 2190 2920 2920
Motor power consumption G~400V 50 f A 14 14 2,8 2,8 42 4,2 56 56
Superficie Surface m? 47,6 63,5 95,3 1271 142,9 190,5 190,5 254,1
Attacchi Connections  hasdsoia gy mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/64 28/54 28764 35/76
Peso Weight kg 108 17 175 194 242 269 302 339
6 = 6.0 MM Passo alette Fin spacing TC > -25 °C
4P A F50HC 1714-6

Potenza (*) TC 2,5 °C (AT1 10K) kW 15,8 18,9 31,7 38,0 47,6 55,4 64,2 76,2
caprony (R4 —Ees (AT18K) kW 116 13,9 234 28,1 35,2 41,0 475 56,3
Portata d'aria Air quantity méh 7600 7300 15200 14600 22800 21900 30400 29200
Freccia d'aria Air throw m 33 32 41 38 45 43 49 47
Assorbimento motori W 700 730 1400 1460 2100 2190 2800 2920
Motor power consumption S0V SOE A 14 1,4 2,8 2,8 4,2 4,2 56 5.6
Superficie Surface m? 36,5 48,7 73 97,5 109,7 146,2 146,2 194,9
Altacchi Comneclions  pha®so™ gy mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/64 28/5 28/64 35/76
Peso Weight kg 103 1M 166 182 228 250 284 315

7 =7.5 mm Passo alette Fin spacing TC > -25 °C

4P A F50HC

Potenza (R404A) (*) TC 2,5 °C (AT1 10K) kW 13,5 16,6 27,0 33,4 41,2 48,8 54,9 66,8
Capacity TC0°C (AT18K) kW 9,9 12,2 19,9 24,7 30,4 36,1 40,6 49,4
Portata d'aria Air quantity m3h 7800 7600 15600 15200 23400 22800 31200 30400
Freccia d'aria Air throw m 35 32 42 39 47 4b 51 48
Assorbimento motori W 700 700 1400 1400 2100 2100 2800 2800
Mator power consumplion 3400V 50+ A 1,4 14 28 28 42 4,2 56 56
Superficie Surface m? 29,9 39,8 59,7 798 89,7 119,6 119,6 159,4
Attacchi Connections  pha®sci gy mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/54 28/54 28/64 35/76
Peso Weight kg 100 108 160 174 220 240 273 300
10 = 10.0 mMm  Passo alette Fin spacing TC > -25 °C

4P A F50HC 1900-10 1902-10 1906-10 1908-10 1912-10 1914-10 1918-10 1920-10

Potenza (RA04A) (¢) TC 2,5 °C (AT1 10K) kW 10,7 13,4 21,3 27,0 32,9 40,3 43,7 54,1
Capacity TCO°C (AT18K) kW 79 9,9 15,7 19,9 24,3 298 32,3 40,0
Portata d'aria Air quantity méh 8100 7800 16200 15600 24300 23400 32400 31200
Freccia d'aria Air throw m 35 34 43 42 48 47 52 51
Assorbimento motori W 700 700 1400 1400 2100 2100 2800 2800
Motor power consumption 3-400V 50+ A 14 14 2,8 2,8 42 4,2 56 56
Superficie Surface m? 23,2 31 464 61,9 69,7 93 93 1239
Attacchi Comnections  aaisoi@ gy mm 16/35 16/42 28/54 28/54 28/54 28/54 28/64 35/76
Peso Weight kg 98 104 155 167 212 230 262 286
Elettroventaiori Fans 7500 mm x n° 10 10 200 200 3 000 3 000 4 0000 4 0000
Sbrinamento E230v kW 4,24 5,93 7,84 10,97 11,44 16,01 15,04 21,05
Defrost G230V kW 0,85 0,85 1,57 1,57 2,29 2,29 3,01 3,01
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) Total 57 57 60 60 62 62 63 63
Volume circuito Circuit volume dm® 10,0 13,0 19,0 25,0 28,0 36,0 36,0 49,0
Amm 1285 1285 2085 2085 2885 2885 3685 3685
Dimensioni Dimensions B mm 830 830 1630 1630 2430 2430 1600 1600
Cmm — — — — — — 1630 1630

(%) Per altre condizioni vedere diagrammi. Disponibili motori EC con commutazione elettronica (vedere Refriger®).
(#) For other conditions see diagrams. EC motors with electronic commutation are available (see Refriger®).
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Esempio di ordinazione / Exemple de commande / Ordering example / Typenschliissel / Ejemplo de pedido
Mpumep 3aka3a / Nomenklatura

F50

Cc

1602

4

—

|—I—

1

F = Future H = Hitec’ Cubico Modello Passo alette 4 =45mm
27 = @275mm Cubic Type Fin spacing 6 = 6.0mm
30 = 300 mm Cubique Modele Pasdesailettes 2 _ ;4 mm
31 = @315mm Kompakt Modell Lamellenabstand '
= Clibico Model Paso de aletas
zg = gigg mm Ky6uueckmi| | Mogens LWar peGep 7 = 7.5 mm (F45HC-F50HC)
50 = @500 mm Szescienny | | Model Rozstaw lamel 10 =10.0mm (F45HC-F50HC)
N = Sbrinamento ad aria N = Air defrost N = Dégivrage a air N = Luftabtauung
E = Sbrinamento elettrico E = Electric defrost E = Dégivrage électrique E = Elektrische Abtauung
G = Sbrinamento a gas caldo G = Hot gas defrost for the coil G = Dégivrage a gaz chaud pour G = Heissgasabtauung fiir die
per batteria ed elettrico nella and electr. defrost in the drain la batterie et électrique dans Batterie und elektrische
bacinella (F45HC-F50HC) tray (FA5HC-F50HC) I'egouttoire (F45HC-F50HC) Abtauung in der Tropfschale
N = Aire descongelacion N = Air paamopaxuBaHue N = Odszranianie powietrzem (FASHC-FS0HO)
E =Desescarche eléctrico E =3neKkTpuueckan oTTanka E = Odszranianie elektryczne
G =Descongelacion con G =Pa3mopaxuBaHue ropaunm G = Odszranianie goragcym gazem

gas caliente y eléctrica
de la bateria en la bandeja

(F45HC-F50HCQ)

rasom 1 3n1eKTpuyeckon

6aTapeu B Tpee

(F45HC-F50HCQ)

w wymienniku i elektryczne w tacy
(F45HC-F50HC)

Disponibili anche versioni per:

Versions available:

Versions disponibles pour:
Verflgbare Versionen:
Versiones disponibles:
[JocTynHble Bepcun:
Dostepne wersje na:
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DUAL DISCHARGE UNIT COOLER

Highest energy efficiency with EC fans a

Great flexibility thanks to two-spee

Less noise for all applications —

New structure in highly resistant synthet
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EUROVENT
- CERTIFIED
PERFORMANCE




2.0 - 19.8 kW - 18 models




Aeroevaporatori per celle frigorifere
Unit coolers for cold rooms

EUROVENT

- CERTIFIED

PERFORMANCE
CERTIFY ALL

foiimooiees |

Www. eurovent-certification.com

FHD ( Vantage

JO-M| Safeshell

NEW DUAL

= hi ELECTRONIC JET-O-MATIC
S = high speed 1100 rpm ECTRON DISCHARGE BanErTe

L =lowspeed 870 rpm

Modello 711-3

S L S L S L S L S L S L
Potenza (Ra04A) TC25°CAT1 10K W 3800 3350 5350 4550 7650 6750 | 10750 9150 15900 13650 | 19800 17300
Capacity TCO°C (AT18K) W 2800 2470 3940 3350 5630 4970 7910 6730 11700 10050 | 14570 12730
Portata aria Air quantity m3/h 1800 1400 1800 1400 3600 2800 3600 2800 5400 4200 7200 5500
Freccia d'aria Air throw m il 8 1 8 12 10 12 10 14 il 15 il
Superficie eslerna  External surface m 19,2 19,2 38,4 38,4 57,6 76,8
Superficie interna Internal surface m’ 0,7 1,3 1,3 2,6 3,8 5,1
Peso Weight kg 22,8 24,3 38,8 41,5 58,9 76,3
Modello

S L S L S L S L S L S L
Potenza (R404A) TC25°CAT1 10K W 3100 2750 4550 4000 6200 5500 9100 7950 13750 12050 | 17650 15600
Capacity TCO°C (AT18K) W 2280 2020 3350 2940 4560 4050 6700 5850 10120 8870 12990 11480
Portata aria Air quantity m3/n 1900 1500 1900 1500 3800 2900 3800 2900 5700 4400 7600 5900
Freccia d'aria Air throw m 1 9 11 9 13 10 13 10 14 1 15 12
Superficie esterna  External surface m’ 13,1 13,1 26,2 26,2 39,3 52,4
Superficie interna~ Internal surface m’ 0,7 1,3 1,3 2,6 38 51
Peso Weight kg 20,8 22,3 34,9 37,6 53,0 68,5
Modello

S L S L S L S L S L S L
Potenza (Ra0aA) TC25°CAT1 10K W 2200 2000 3450 3050 4400 4000 6850 6100 10550 9350 13900 12400
Capacity TCO0°C (AT18K) W 1620 1470 2540 2240 3240 2940 5040 4490 7760 6880 10230 9130
Portata aria Air quantity m3/n 2000 1600 2000 1600 4000 3100 4000 3100 6000 4700 8000 6200
Freccia d'aria Air throw m 12 9 12 9 14 11 14 11 15 12 16 13
Superficie eslerna  External surface m’ 8,7 8,7 17,5 17,5 26,2 34,9
Superficie interna  Internal surface m’ 0,7 1,3 1,3 2,6 38 5,1
Peso Weight kg 19,3 20,8 31,9 34,6 48,4 62,4

Ventilatori Fans 2350 mm n° 10 10 200 200 3 000 4 0000
§ W 82 40 82 40 164 80 164 80 246 120 328 160
Assorbimento Motor power
motori consumption ~ EG 1-230 V50 Hz A 0,7 0,4 0,7 04 1,4 08 14 0,8 21 1,2 2,8 1,6
Sbrinamento Defrost E 230V W 1800 1800 3200 3200 4700 6200
Volume circuito  Circuit volume dm3 1,1 2,3 21 4,2 6,1 7,9
Potenza sonora  Sound power level db (A) 70 63 70 63 73 66 73 66 75 68 76 69
Attacchi Connections mm 12/22 12/28 12/28 16/35 16/35 16/35
Amm 888 888 1443 1443 1998 2553
Dimensioni Dimensions B mm 596 596 1151 1151 1706 2261
Cmm - - - - - 1130
EC = Motori con commutazione elettronica (1400 r.p.m.). EC = Motors with electronic commutation (1400 r.p.m.).
Ventilatore elettronico a 2 velocita (S=1100 rpm, L=870 rpm), per collegamento vedere istruzioni di montaggio.
2 speed electronic fan (S=1100 rom, L=870 rom): see assembly instructions for connections.
H ]
C
- -
- I =
!
Ha6
i ; : B0
l |
S m— 3 = = =
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Esempio di ordinazione / Exemple de commande / Ordering example / Typenschliissel / Ejemplo de pedido

Mpumep 3akasa / Nomenklatura

FHD (732| E | 3

I,_I l_l

-
1]

Future

Carenatura “Safeshell”
Casing “Safeshell”
Carosserie “Safeshell”
Gehause “Safeshell”
Cubierta “Safeshell”
O6rekarens “Safeshell”
Obudowa “Safeshell”

Doppio flusso d'aria

Dual discharge

Double flux d'air
Zweiseitig ausblasend
Doble flujo de aire
[lBoiHOM paspsAga
Podwéjny wyrzut powietrza

Modello E - Sbrinamento elettrico
Type Electric defrost

Modeéle Dégivrage électrique
Modell Elektrische Abtauung
Modelo Desescarche eléctrico
Mopenb JneKTpuyeckan oTTailka
Model Odszaranianie elektryczne

Sbrinamento ad aria

Air defrost

Dégivrage a air
Luftabtauung

Air descongelacion
PasmopaxuBaHue Bo3ayxa
Rozmrazanie powietrzem

Passo alette

Fin spacing

Pas des ailettes
Lamellanabstand
Paso de aletas
Lar pebep
Rozstaw lamel

3 =30mm
4 =45mm
7 =70mm

Disponibili anche versioni per:
Versions available:

Versions disponibles pour:
Verflgbare Versionen:
Versiones disponibles:
[JoctynHble Bepcun:
Dostepne wersje na:
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ANGLED UNIT COOLERS FOR COLD F
O  Protective steel casing

O  High energy efficiency

www. eurovent-certification.com

EUROVENT
- CERTIFIED
PERFORMANCE
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® BMIA-SMA

1.9 - 12.3 kW - 20 models




EUROVENT

. N S)JCERTIFIED

B M A - S M A [ ’ Aeroevaporatori per celle frigorifere PERFORMANCE
Vantage Unit coolers for cold rooms

www. eurovent-certification.com

JET-O-MATIC | STEEL“

45 = 4.5 mm  Passo alette Fin spacing TC >-18 °C
Modello Type BMA-SMA 211 212 213 214 221 222 231 232 241 242

- - JOM

Potenza (R404 A‘(.) TC 2,5°C (AT110K) W 2600 3250 3450 4200 5050 6200 7650 9350 10300 12350
Capacity " T1C0°C (AT1 8K) W 1900 2400 2550 3100 3750 4600 5650 6900 7600 9150
Portata d'aria Air quantity m°h 1200 1100 1400 1300 2400 2200 3600 3300 4800 4400
Freccia d'aria Air throw m 10 9 9 9 12 1 13 12 14 13
Superficie esterna External surface m? 6.6 9.8 10.6 15.9 13.1 19.7 19.7 29.5 26.2 39.3
Superficie interna  Internal surface m? 0.39 0.59 0.64 0.96 0.79 1.18 1.18 1.77 1.57 2.36
Peso Weight kg 19.7 21.6 25.3 28.2 31.8 35.4 44.2 49.3 56.6 63.6
70 = 7.0 mm_ Passo alette Fin spacing TC > -18 °C
Potenza (RA04A) () TC2,5°C (AT110K) W 1950 2600 2550 3450 3850 5050 5800 7750 7800 10100
Capacity " 1C0°C (AT1 8K) W 1450 1900 1850 2550 2850 3750 4300 5750 5800 7450
Portata d'aria Air quantity m¥h 1300 1200 1450 1400 2600 2400 3900 3600 5200 4800 ‘
Freccia d'aria Air throw m 1" 10 10 9 13 12 14 13 15 14
Superficie esterna  External surface m2 44 6.6 7.1 10.6 8.7 131 131 19.7 17.5 26.2 ‘
Superficie interna  Internal surface m? 0.39 0.59 0.64 0.96 0.79 1.18 1.18 1.77 1.57 2.36
Peso Weight kg 19.0 20.5 241 26.3 30.2 33.1 42.0 46.0 53.5 59.0
| DATICOMUNI / COMMON DA
Eletiroventllatori_ Fans 2300 mmxn° 1o 1o 1o 1o 200 200 3 000 3000 | 40000 | 40000
Assoroimento motori W 75 75 75 75 150 150 225 225 300 300
Motor power consumption BMA-SMA A 0.34 0.34 0.34 0.34 0.68 0.68 1.02 1.02 1.36 1.36
Assorbimento motori W 60 60 60 60 120 120 180 180 240 240
Motor power consumption EC "-20vsortz A 0,55 0,55 0,55 0,55 1,1 1,1 1,65 1,65 2,2 2,2
Sbrinamento Defrost E 230V W 790 1130 1200 1755 1450 2130 2120 3130 2790 4130
Volume circuito Circuit volume dm? 1.1 1.6 1.7 2.5 2.0 3.1 3.0 4.5 4.0 5.9
Attacchi entrata Inlet connections AL i 12 12 12 12 12 16 16 16 16 2
SMA @ mm 12 12 12 12 12 12 12 12 12 16
Attacchi uscita Outlet connections BMA-SMA @ mm 16 18 18 18 18 28 28 28 28 35
I - I — Amm 792 792 1137 1137 1347 1347 1902 1902 2457 2457
Bmm 593 593 938 938 1148 1148 1703 1703 2258 2258
(#) Per altre condizioni vedere diagrammi. () For other conditions see diagrams.
EC = Motori con commutazione elettronica (1400 r.p.m.). Risparmio energia = ~ 20%. EC = Motors with electronic commutation (1400 r.p.m.). Energy saving = ~ 20%.
| 1o | 2 00 | 3 000 |
A 2457
- i) b — . ol
@
= = I I\ |
4?; -ﬁ'_ 1129
| 8 | i
! ‘ 2258
\ L

292
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Esempio di ordinazione / Exemple de commande / Ordering example / Typenschliissel / Ejemplo de pedido
Mpumep 3aka3a / Nomenklatura

BIV,A 222 E | 45
|

—

B - enefit Modello N = Sbrinamentoadaria Passo alette Fin spacing
S - Super Type Air defrost Pas des ailettes Lamellenabstand
. ) Modele Dégivrage a air Paso de aletas Llar pebep
M = Carenatura metallica  Metal casing Luftabtauung Rozstaw lamel
Carosserie metallique  Metallgehause Modell Air descongelacién Ozstaw lame
Carenado de metal Modelo Pa3mopasusaHue Bo3ayxa
Metannnueckii koprnyc Mopenb Rozmrazanie powietrzem 45 =45mm
Metalowa obudowa
Model E = Sbrinamentoelettrico 70 =70
A - Angolare Angled Electric defrost =/0mm
Angulaire Winklin Dégivrage électrique
Angular y g Elektrische Abtauung
9 rnosov Desescarche eléctrico
Katowy JneKkTpuUyeckas oTTaiika
Odszaranianie elektryczne

Disponibili anche versioni per:

Versions available: n ' ' l

Versions disponibles pour: n ! !'H l I -

Verfiighare Versionen: - - “ 1 |

Versiones disponibles: L . . ‘ q a

JocTynHble Bepcum: T,
Dostepne wersje na:




ANGLED UNIT COOLERS FOR CO

ssesnal]  Safeshell casing

EUROVENT
DY CERTIFIED
PERFORMANCE

www. eurovent-certification.com



1.1 - 8.2 kW - 18 models




FHA (vantage)

1130 - 8250 W

Aeroevaporatori per celle frigorifere

Unit coolers for cold rooms

EUROVENT
- CERTIFIED
PERFORNMANCE

TEITQ,.AM Safeshell
BENEFIT®
32 = 3.0 mm Passo alette Fin spacing TC> 0 °C

40-32

80-32

120-32

160-32

Potenza (R404A) (9)TC2,5°C (AT110K) W 1650 2050 3350 4150 6300 8250
Capacity " TCc0°C (AT1 8K) W 1200 1500 2470 3050 4650 6100
Portata d'aria Air quantity m3h 550 650 1100 1300 1950 2600
Freccia d'aria Air throw m 8 8 9 9 10 1
Superficie esterna  External surface m? 56 7,8 11,2 15,6 23,4 31,2
Superficie interna  Internal surface m? 0,4 0,5 08 1,0 15 2,0
Peso Waight kg 9,5 11,5 16,5 20,5 29,5 39,0
50 = 4.5 mm_ Passo alette Fin spacing TC >-18 °C
Polenza () TC2,5°C (AT110K) W 1450 1800 2950 3600 5500 7350
capzany PO T 0eg (AT1 8K) W 1050 1350 2180 2660 4050 5450
Portata d'aria Air quantity m3/h 600 720 1200 1440 2160 2880
Freccia d'aria Air throw m 9 9 10 10 1 12
Superficie esterna  External surface m?2 3,8 53 7,7 10,6 15,9 21,2
Superficie interna Internal surface m? 0,4 0,5 0,8 1,0 15 2,0
Peso Weight kg 9,0 10,5 15,5 19,0 27,5 36,0
80 =7.0 mm

Polenza (R404) (¢) TC 2,5 °C (AT1 10K) 1130 1370 2270 2730 4260 5730
Cepecily " 1C0°C (AT1 8K) \ 850 1000 1680 2010 3150 4250
Portata o'aria Air quantity m’/h 670 750 1340 1500 2250 3000
Freccia d'aria Alr throw m 10 10 1 1A 12 13
Superficie esterna  External surface m?2 2,6 3,5 51 71 10,6 14,2
Superficie interna Internal surface m? 0,4 0,5 0,8 1,0 15 2,0
Peso Weight kg 8,5 10,0 15,0 18,0 26,0 34,0
| DATICOMUNI / COMMON DAT/
Elettroventilatori  Fans @275 mmxn° 10 10 2 00 2 00 3 000 4 0000
Assorbimento motori FHA W 105 105 196 196 315 340
Motor power consumption A 0,65 0,65 1,30 1,30 1,95 2,60
i W 24 29 48 48 72 72
Qiig:g‘;nv‘/e‘;tgorggﬂp“on EC '-z0veor A 0,16 0,16 0,32 0,32 0,48 0,48
Sbrinamento Defrost E 230V W 500 650 900 1200 1750 2300
Volume circuito Circuit volume dm? 0,6 0,9 1,2 1,7 25 32
Altacchientrata  Inlet connections @ mm 10 12 12 12 12 12
Attacchi uscita Outlet connections @ mm 10 22 22 28 28 28
D— DRSS Amm 605 730 920 1170 1630 2080
B mm 293 418 618 868 1318 1768
(#) Per altre condizioni vedere diagrammi, (#) For other conditions see diagrams.
EC = Motori con commutazione elettronica (1400 rp.m.). EC = Motors with electronic commutation (1400 r.p.m.).
- A -
T ‘ﬂﬂ ifil i
A 0
L LN
20, o
! oo [ajix) 1 T '
e 1
B B i 555 N S
i I —
| |

z
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Esempio di ordinazione / Exemple de commande / Ordering example / Typenschliissel / Ejemplo de pedido
Mpumep 3aka3a / Nomenklatura

E
[

Future Modello  Type

Hitec® Modéle  Modell
Modelo

Angolare  Angled Mopenb

Angulaire  Winkling Model

Angular

Yrnosoin

Katowy

Air defrost

Luftabtauung
PasmoparxwBaHne Bo3fyxa

Sbrinamento ad aria
Dégivrage a air

Air descongelacion
Rozmrazanie powietrzem

Electric defrost
Elektrische Abtauung
dneKTpuyeckas oTTailka

Sbrinamento elettrico
Dégivrage électrique
Desescarche eléctrico
Odszaranianie elektryczne

Passo alette Fin spacing

Pas des ailettes Lamellenabstand
Paso dealetas  Llar pebep
Rozstaw lamel

32 =30mm
50 =45mm
80 =70mm

Disponibili anche versioni per:
Versions available:

Versions disponibles pour:
Verflgbare Versionen:
Versiones disponibles:
[JoctynHble Bepcun:
Dostepne wersje na:
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Safeshell '

Safeshell

Carenatura  di materiale
antiurto e antinfortunistico
“Safeshell”.

Casing in “Safeshell” shock
resistant safety material.

Carosserie  en matériau
antichocs “Safeshell”.

JET |

STREAMER

N
JE TSTRE&M\MER"y
/T

by LU-VE '

II profilo della nuova griglia
JETSTREAMER® abbina a un
design innovativo un notevole
incremento  della  freccia
d’aria e della portata d’aria
soprattutto in  presenza di
brina sulle alette della batteria.
(Patented).

The  special  profile  of
JETSTREAMER® combines
innovative  design  with a

notable increase in air throw
and air quantity, especially
with frost on the fins.

Le profilé de la nouvelle grille
JETSTREAMER® combine
un design innovant et une
augmentation  considérable
de la portée et du débit d'air,
surtout en présence de givre sur
les ailettes de la batterie.

JET-O-MATIC®: massima
potenza dell’evaporatore in ogni
condizione di carico termico
(CT), temperatura di cella
(TC), differenza di temperatura

JET-O-MATIC®: maximum unit
cooler capacity at every con-
dition of heat load (CT), room
temperature (TC), temperature
difference (AT) and refrigerant

JET-O-MATIC®: performance
maximale de I"évaporateur dans
toutes les conditions de charge
thermique (CT), température
de chambre (TC), différence

e AIe JET-O-MATIC® (AT) e tipo di refrigerante (R), type (R), especially with the new de température (AT) et type de

BENEFIT® specialmente con i nuovi refrigerants which have mixtures réfrigérant  (R),  spécialement
refrigeranti caratterizzati da una with high gas/liquid ratio after pour les nouveaux réfrigérants
miscela con elevato rapporto, the expansion valve. lorsque le mélange gaz/liquide
gas/liquido dopo la valvola di est important apres le détendeur.
espansione (Patented).

- Carenatura realizzata con Galvanized steel casing with Carrosserie en acier zingué,
STEEL | Steel Protectsd Best Tecknology acciaio zincato, verniciatura corrosion-resistant Epoxy- peinte par poudrage époxy-
PROTECTED a polvere Epoxy-Polyester e Polyester powder coating. polyester, résistante a la

— resistente alla corrosione. corrosion.

DUAL | Aeroevaporatori a doppio flusso Dual discharge unit coolers. Evaporateurs ventilés double
Pyl d'aria. flux.
GLYCOL | n._ L "’ n ' Aerorefrigeranti  per acqua Industrial air coolers for glycol Aerofrigoriferes pour Eau
u L u u k glicolata. water. Glycolée.
e

e

Aeroevaporatori per ammoniaca
(NH,).

Industrial unit coolers for
ammonia (NH,).

Evaporateurs  ventilés  pour
Ammoniac (NH,).

Aeroevaporatori e gas coolers
per CO,.

Unit coolers and gas coolers for
co

I

Evaporateurs et gaz coolers pour
(€0)

’a

NEW

ELECTRONIC
MOTORS

NEW ELECTRONIC MOTORS

UP TORNTLESS

66% K-
2 POLLUTION

ENERGY R34

SAVING coOSsT

Gli aeroevaporatori possono
essere dotati dei nuovi ventilatori
elettronici  sviluppati  con
tecnologia EC, che consente di
ridurre drasticamente i consumi
energetici.

Unit coolers can be fitted
with the new electronic fans
developed using EC technology,
dramatically reducing energy
consumption.

Les évaporateurs peuvent
étre équipés de nouveaux
ventilateurs  électroniques
EC, qui permettent de réduire
de fagon significative les
consommations d'énergie.
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Gehduse aus stossfestem und
unfallverhitendem Material:
“Safeshell”.

Carcasa de material a prueba
de golpes “Safeshell”.

Kopnyc caenan us “Safeshell”
yAaponpoyHoro 6e3onacHoro
maTtepuana.

Obudowa z materiatu odpornego
na wibracje i zapewniajacego
bezpieczenstwo pracy “Safeshell”.

Das Spezialprofil des neuen
Schutzgitters JETSTREAMER®
vereint innovatives Design mit
einer erheblichen Steigerung
der  Wurfweite und  des
Luftdurchsatzes, insbesondere
bei Reif auf den Lamellen.

El perfil especial de la nueva
rejilla JETSTREAMER® combina
con un disefo innovador un
notable incremento del caudal
y del dardo de aire sobre todo
en presencia de escarcha en las
aletas de la baterfa.

MNpodunb peweéTkn
JETSTREAMER® OH oT/imuaetcs
He TONbKO  HOBATOPCKUM
Ae3aliHoM, HO u no3sonseT
3HAYNUTENbHO YBENNUYNUTL 06 BEM
n paken Bosgyxa, ocobeHHo B
NPUCYTCTBUM HAMOPaKUBAHUA
Ha opebpeHnu.

Specjalny profil nowej ostony
wentylatora  JETSTREAMER’,
ktoéry taczy w sobie innowacyjny
design oraz znaczacy wzrost
przeptywu powietrza i zasiegu
strumienia, przede wszystkim
w fazie tworzenia sie szronu na
lamelach wymiennika.

JET-O-MATIC®: Hochste
Luftkiihlerleistung unter allen
verschiedenen ~ Warmebela-
stungen (CT), Raumtempera-
turen (TC), Temperaturdifferen-
zen (AT) und Kaltemittel (R),
speziell bei den neuen Kilte-
mitteln, welche einen hohen
Gas-/Flussig-Anteil nach dem
Expansionsventil haben.

JET-O-MATIC®: maximo ren-
dimiento del evaporador con
cualquier condicion de carga
térmica (CT), temperatura de
camara (TC), diferencia de tem-
peratura (AT) y tipo de refrige-
rante (R), especialmente con los
nuevos refrigeradores, caracteri-
zados por una mezcla de eleva-
da proporcion gas/liquido tras la
vélvula de expansion.

JET-O-MATIC":  MakcumanbHas
NPOU3BOAMTENBHOCTL  MCMa-
putens npu M06bIX YCA0BUAX
Tennosoi Harpysku (CT), Tem-
nepatypbl B kKamepe (TC), pas-
HOCTW TemnepaTtyp (AT) u Tuna
xnaparenTa (R), ocobeHHo npwu
paboTe Ha HOBbLIX XNafareHTax,
C XapaKTepusyoLwmiicsa cmeLle-
HMEM rasa/uaKocT mnocne
pPacWMPUTENBHOTO KNanaHa.

JET-O-MATIC": Maksymalna
wydajnos¢ parownika w kazdych
warunkach: termicznych (CT),
temperatury  komory  (TC),
réznicy temperatur (AT) i rodzaju
czynnika chtodniczego (R), a w
szczegblnosci przy zastosowaniu
nowych czynnikéw chtodniczych
wyrézniajacych sie mieszankg o
wysokim stopniu "gaz/ciecz" po
zaworze rozpreznym.

Gehause aus verzinktem Stahl-
blech, Epoxy-Polyester korro-
sionsresistente Beschichtung.

Carcasa fabricada con acero
galvanizado, pintado con polvo
de Epoxy-Polyester, resistente a
la corrosion.

OuMHKOBaHHAA  cTanb €
AHTUKOPPO3WIHBIM MOKPbLITUEM
Exposy-Polester.

Obudowa dla wysokiej odpornosci
przed korozja, wykonana jest ze stali
ocynkowanej, pokrytej proszkowo
farbg epoksy-poliesterowa.

Zweiseitig ausblasende
Luftkiihler.

Evaporadores de doble flujo.

[ByxnoTouHble
BO3/yX00XN1aAUTENN.

Chtodnice z dwustronnym
wyrzutem powietrza.

Luftkthler fir Wasser-Glycol.

Aerorefrigeradores para Agua
Glicolada.

Boagyxooxna,a.menm Ha rukone.

Glikolowe chtodnice powietrza.

Hochleistungsluftkiihler fiir
Ammoniak (NH,).

Aeroevaporadores para
Amoniaco (NH,).

Bo34yx00x1aAu1TeN M Ha AMMUaKe
(NH,).

Chtodnice dla Amoniakalne (NH,).

Luftkiihler und Gaskuhler fir
CO.

e

Evaporadores y Gas cooler para
co

-

Bosayxooxnaautenu u
oxnaauteny rasa ans CO,.

Chtodnice powietrza i gas coolery
na CO,.

Die Luftkiihler kénnen mit den
neuen elektronischen Venti-
latoren, mit EC Technologie,
ausgestattet werden. Dies fiihrt
zu drastischen Energieerspar-
nissen.

Los evaporadores pueden
incorporar nuevos ventiladores
electrénicos desarrollados con
tecnologia EC, que permite
reducir  drasticamente el
consumo energeético.

Bossyxooxnagutenu moryT 6biTb
OCHALLEeHbl HOBbIMU INEKTPOH-
HbIMW BEHTUIATOPAMM, paspa-
60TaHHbBIMM C UCMO/Ib30BAHNEM
EC TexHONOrui, 3HAYMTENbHO
yMeHbluas notpebnexue sHep-
rmu.

Chtodnice powietrza moga by¢
wyposazone w nowe wentylatory
elektronicznie komutowane EC,
znacznie redukujgce zuzycie
energii.
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Metodo di scelta dell'aeroevaporatore - Unit cooler model selection
Méthode de sélection de I’évaporateur - Auswahlmethoden fiir Hochleistungsluftkiihler
Método de seleccion de evaporador - Metoa Bbi6bopa — Dobér chtodnicy powietrza

Dati di base Basic data Données de base Basis-Daten Datos basicos OcHOBHble faHHble Dane podstawowe
TC=0°C UR =85% AT1=7K CT=7500 W R =R404A
Scelta rapida Quick selection Sélection rapide Schnellauswahl Seleccion rapida MrHoBeHHblil nog6op Szybki dobor

CT x 1/FC = 7500 x 1/0,65 = 11540W
Selezione / Selection / Sélection / Typenauswahl / Seleccién / Boibop / Wybér = BHDN 166 E 50
Potenza / Rating / Puissance / Leistung / Potencia / Bnacts / Moc = AT1 10K =12400 W  (Catalogo / Catalogue / Catalogue / Katalog

AT1 = 11540/12400 x7 = 6,5 K Catalogo / Katanor/ Katalog)
TE =TC-AT1=0-65=-6,5°C

N Z
TSﬁ’> T 5
o - s
TC (TC =TS) TC (TC =T9))
TC (TC =TS
CcT W Carico termico Heat load Bilan thermique
Kaltebedarf Carga térmica  TemnepatypHas Harpyska  Obciazenie cieplne
TC °C Temperatura di cella Room temperature Température de la chambre
Raumtemperatur  Temperatura de la cémara  Temnepatypa B kamepe  Temperatura komory
Temperatura dell'aria all'ingresso dell’evaporatore Temneparypa BO3ayxa Ha BXoAe B
TS’ °C Air inlet temperature/Temperature d'entrée de I'air BO3AyXOOXNaAuTeNb
Lufteintrittstemperatur Temp. powietrza na wejsciu do
Temperatura de entrada del aire en el evaporador parownika
TE °C Temperatura di evaporazione Evaporating temperature Température d'évaporation
15 Verdampfungstemperatur Temperatura de evaporacion Temneparypa kunexua Temperatura parowania
145 UR % Umidita relativa Relative humidity Umidité relative
13 0 Relative Luftfeuchtigkei Humedad relativa  OthocutenbHas BnaxHocts  Wilgotnos¢ wzgledna
12— Differenza tra la temperatura dell’aria in entrata e la temperatura d'evaporazione del refrigerante
1"y Difference between air inlet temperature and refrigerant temperature
10 AT1 K Différence entre la température d'entrée de |'air et la température d'évaporation du réfrigérant
al- Differenz zwischen der Eintrittstemperatur der Luft in den Luftkihler und der Verdampfungstemperatur.
8 Diferencia entre la temperatura del aire a la entrada y la temperatura de evaporacion del refrigerante
7 PasHuua mexay TeMnepatypoi Bo3yxa Ha BXOZe 1 TeMNepaTypoit KUNeHwa XnajareHTa
B Roznica pomiedzy temp. powietrza na wejsciu a temp. parowania czynnika chiodniczego
5 R Refrigerante Refrigerant Réfrigérant
gl : — Kéltemittel Refrigerante XnapareHt Chiodziwo
=T ST, e & it FC Fattore di correzione Correction factor
K UR BO 70 B0 90 100 (%) Facteur de correction Korrekturfaktor
Factor de correccion KoadduumeHT nonpaskm Wspdtczynniki korekeyjne
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FC Fattori di correzione della potenza / FC Capacity correction factors / FC Facteurs de correction de la puissance / FC Leistungs-Korrekturfaktoren

FC Factor de correccion de la potencia  /  FC Koapduument koppektuposkm nponssogutenshoctn — / FC Wspotezynniki korekeyjne wydajnosci

140 B=lR404A - R507A (FC X 0,97) 140+ B =] R22 L] =] R134a
' AT1 434 ' AT1 1 ' AT1
1.30 T 1.30 K] 1.30 AR
1.20 - 1.20 T1K| 1.20 4 11?
1.10 T0K] 1.10 A [Tk 1.10 1T TR
A 9 A
1.00 1.00 4 K 1.00 v, A
y g = Pd
© 0.90 > = © 090 1A 4 8K | O 090 P/l ek |
L = = i L = = g o 4
0.80 = 7 0.80 7 = 0.80 a4V 3
0.70 i e 5 0.70 — = = 0.70 L
= =i = = 4 7
0.60 = = 0.60 = — v 0.60 -
- V
050 ~H= == 050 == 050 e
0.40 == 0.40 — 040 —
30 -25 20 <15 -10 -5 0 +5 +10 +15 30 -25 20 -15 -10 -5 0 +5 +10 +15 30 25 -20 15 -10 -5 0 +5 +10 +15
TC (°C) TC (C) TC (C)
Selezione Selection Sélection Auswahl
E disponibile un programma A Windows software programme Un programme de calcul Fur die Auslegung der
di selezione degli apparecchi is available for unit selection pour effectuer la sélection Leistung ist ein
operante in ambiente (REFRIGER®). des aéro-réfrigérant Windows Computerprogramm
Windows (REFRIGER®). sous Windows est disponiole (REFRIGER®).  ernéiltich (REFRIGER®).
REFRIGER
Seleccion Mon6op Dobor I
Esté disponible un programa IMporpammHoe obecreuerne Dostepny jest program doborowy :
de seleccion de equipos Windows ana onepatusHoro pracujacy w srodowisku
operando bajo entorno Bbl6opa (REFRIGER®). Windows stuzacy do

Windows (REFRIGER®).

doboru urzadzen (REFRIGER®).
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FHC 27

Cubic unit cooler
Pharmaceutical laboratory,
Uruguay

FHC 30

Cubic unit cooler
Fruit warehouse
Rongis Covered Market, Paris, France

FHC 50

Cubic unit coolers
Mushroom cold room
Shandong, China




FHD

Dual discharge unit coolers
Catering facilities
Birmingham, England

FHA

Angled unit coolers
Cheese warehouse
Parma, Italy

BMA

Angled unit cooler
Small cold room for flowers
Milan, Italy
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leadership with passion :

LU-VE S.p.A.

Via Caduti della Liberazione, 53
21040 Uboldo (Va)

Tel: +39 02 96716.1

e-mail: sales@luvegroup.com
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